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Демонстрационный вариант PDF-файла, в данном файле представлено 
вопросов: 5 из 20. Полная версия файла выглядит так же, как данный файл, но в 
полной версии файла представлены все вопросы. Файл со всеми вопросами 
можно скачать по ссылке, которая расположена внизу этой страницы. 

 

Билет №27 

1. Если в результате дорожно-транспортного происшествия (ДТП) вред причинен только 
имуществу, то, предварительно зафиксировав положение транспортных средств по отношению 
друг другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к ДТП, 
повреждения транспортных средств, водитель, причастный к ДТП: 
• 1. Обязан освободить проезжую часть 
• 2. Обязан освободить проезжую часть, если движению других транспортных средств создается препятствие 
• 3. Имеет право по своему усмотрению освободить проезжую часть 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Согласно п. 2.6.1 ПДД если в результате ДТП вред причинен только имуществу, то, предварительно зафиксировав положение ТС по отношению 
друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к ДТП, повреждения ТС, водитель, причастный к ДТП, 
обязан освободить проезжую часть, если движению других ТС создается препятствие. (14.12.18 обновлен вопрос и варианты ответа. Теперь 
суть вопроса в том, при каких условиях водитель может освободить проезжую часть) 

 
 
2. Какие из указанных знаков используются для обозначения границ искусственной неровности? 

 
 
• 1. Только А 
• 2. Только Б 
• 3. Б и В 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
Знак «А» – 5.20 «Искусственная неровность» обозначает границу искусственной неровности («лежащий полицейский»). Знак устанавливается 
на ближайшей границе искусственной неровности относительно приближающихся Т.С. 
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3. В данной ситуации остановка: 

 
 
• 1. Запрещена 
• 2. Разрешена только маршрутным транспортным средствам и транспортным средствам, используемым в качестве легкового 

такси 
• 3. Разрешена только транспортным средствам, управляемым инвалидом или перевозящим инвалидов, в том числе детей-

инвалидов 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
От действия знака 3.27 «Остановка запрещена» могут отступать маршрутные транспортные средства и ТС, используемые в качестве 
легкового такси, но только в местах остановки маршрутных ТС или стоянки ТС, используемых в качестве легкового такси, обозначенных 
разметкой 1.17.1 и (или) знаками 5.16, 5.18 соответственно. Данная дорожная ситуация не соответствует изложенным требованиям, поэтому 
остановка ТС в зоне действия знака 3.27 запрещена. 

 
 
4. Управляя каким автомобилем, можно осуществить опережение в данной ситуации? 

 
 
• 1. Только легковым 
• 2. Легковым или грузовым с разрешенной максимальной массой не более 2,5 т 
• 3. Легковым или грузовым с разрешенной максимальной массой не более 3,5 т 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
На знаке 5.15.7 «Направление движения по полосам» изображён знак 3.4 «Движение грузовых автомобилей запрещено» без цифры на автомобиле. 
Этот знак в таком случае запрещает движение грузовых автомобилей с разрешённой максимальной массой более 3,5 т по левой полосе по ходу 
Вашего движения. 
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5. Что обозначает эта разметка: 

 
 
• 1. Номер дороги или маршрута 
• 2. Рекомендуемую скорость движения на данном участке дороги 
• 3. Разрешённую максимальную скорость движения на данном участке дороги 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Разметка 1.24.2 дублирует знак 3.24 «Ограничение максимальной скорости» и применяется совместно с ним. 

 
 


